


Ο εξάχρονος Πάουλ ζει με τη μητέρα του και την 12χρονη αδελφή του, τη Λίζα.
Εξαιτίας μιας ανίατης δερματικής ασθένειας που του απαγορεύει την έκθεση στο
φως του ήλιου, είναι αναγκασμένος να περνάει όλη τη μέρα κλεισμένος στο σπίτι,
αποκομμένος από τα άλλα παιδιά της ηλικίας του. Για να τον βοηθήσει να αντι-
μετωπίσει αυτή τη δύσκολη πραγματικότητα, η Λίζα φτιάχνει για τον αδελφό της
ένα φανταχτερό σύμπαν ιστοριών, στις οποίες ο Πάουλ πρωταγωνιστεί σαν αστρο-
ναύτης από έναν μακρινό γαλαξία που προσγειώθηκε στη γη και προσπαθεί να
ξαναγυρίσει στον πλανήτη του… Τα πράγ-
ματα όμως θα δυσκολέψουν για τη Λίζα όταν
θα ερωτευτεί έναν συμμαθητή της, τον Σίμον,
και θα πρέπει για πρώτη φορά να μοιράζει
τον χρόνο και την προσοχή της ανάμεσα σε
αυτόν και τον Πάουλ, που την περιμένει ανυ-
πόμονα κάθε απόγευμα να γυρίσει…. 
Μια τρυφερή ταινία για την αγάπη, την ευθύνη και τη δύναμη της φαντασίας και
του ονείρου…

Νοέμβριος 1989: η συγγραφέας Χάννα Φλάντερς, πεπεισμένη λενινίστρια, βαθιά
καταθλιπτική και μανιώδης καπνίστρια, παρακολουθεί από το σπίτι της στο Μό-
ναχο την πτώση του τείχους του Βερολίνου, γεγονός που τη σοκάρει και τη βυθίζει
σε προσωπική αλλά και επαγγελματική κρίση, μιας και τα βιβλία της πάντα είχαν
μεγαλύτερη απήχηση στην Ανατολική Γερμανία.  Αναζητώντας τη χαμένη της
ουτοπία και θεωρώντας πως δεν έχει πλέον
θέση στη Δυτική Γερμανία, αποφασίζει να κάνει
μια καινούρια αρχή μετακομίζοντας στο Βερο-
λίνο. Όμως τα πράγματα εκεί έχουν αλλάξει ριζικά
και μέσα στην γενικευμένη ευφορία των ημερών
κανείς δεν φαίνεται να την καταλαβαίνει πραγμα-
τικά, γεγονός που επιτείνει τη μοναξιά της και την
οδηγεί σε κατάρρευση…

Ο Τζάκι Ζούκερ, εβραϊκής καταγωγής διάσημος αθλητικός ρεπόρτερ στην πρώην
Ανατολική Γερμανία και νυν φανατικός και δεινός μπιλιαρδόρος, είναι γεννημένος
«παίχτης». Γι αυτόν η ζωή είναι ένα παιχνίδι ευκαιριών και κάθε νέο παιχνίδι είναι
μια νέα ευκαιρία. Ωστόσο η τύχη δεν φαίνεται ακριβώς να του χαμογελάει: η τρά-
πεζα τον κυνηγάει λόγω χρεών, η γυναίκα του τον διώχνει από το σπίτι, τα παιδιά
του δεν θέλουν να τον ξέρουν και το νυχτερινό κλαμπ, το οποίο διατηρεί, κινδυνεύει
να κλείσει, αφού ο Τζάκι δεν έχει πληρώσει τις υποχρεώσεις του εδώ και μήνες.
Μοναδική ευκαιρία να ξεπληρώσει τα χρέη του: το ευρωπαϊκό τουρνουά μπιλιάρ-
δου με έπαθλο 100.000 ευρώ! Ώσπου φτάνει η είδηση του θανάτου της μητέρας
του, η οποία αφήνει σε αυτόν και τον αδερφό
του, Σάμουελ, την κληρονομιά της, υπό τον
όρο τα δύο αδέρφια, που χώρισαν όταν η
ίδια το έσκασε με τον Σάμουελ από το ανα-
τολικό Βερολίνο αφήνοντας πίσω της τον
Τζάκι, να συμφιλιωθούν και να περάσουν μία
βδομάδα τηρώντας τα εβραϊκά έθιμα….

Ένας Μαροκινός οικονομικός μετανάστης στη Δυτική Γερμανία, ο Άλι, γνωρί-
ζεται τυχαία και συνάπτει ερωτική σχέση με την κατά πολύ μεγαλύτερή του
Γερμανίδα Έμι, μια γυναίκα συνηθισμένη που εργάζεται ως καθαρίστρια. Ο
γάμος τους, που σύντομα θα ακολουθήσει, προκαλεί τις αντιδράσεις του στενού
οικογενειακού περιβάλλοντος της Έμι, καθώς και τη ρατσιστική αντιμετώπιση
του φαινομενικά αταίριαστου ζευγαριού από τον ευρύτερο κοινωνικό του πε-
ρίγυρο, που δεν θα αποδεχτεί αυτή τη σχέση παρά μόνο όταν -εν τέλει- συνει-
δητοποιήσει τη χρηστική αξία της…. Οι κοινωνικές συμβάσεις, με τη μορφή
της φυλετικής προκατάληψης και του αποκλεισμού από τη μία πλευρά, αλλά
και η δύναμη της αγάπης να νικάει το
φόβο  διαπερνούν το σύνολο μιας από τις
πιο στοργικές κι ανθρώπινες ταινίες του
Ράινερ Βέρνερ Φασμπίντερ. Τιμήθηκε με
τρία βραβεία, τα δύο στις Κάννες. 

Η Γκίττε και ο Γκίντερ προσκαλούν τους ενήλικες γιους τους, τον Μάρκο και
τον Γιόζεφ, για να περάσουν όλοι μαζί ένα χαλαρό Σαββατοκύριακο στο πα-
τρικό σπίτι. Η ανακοίνωση όμως της Γκίττε, η οποία πάσχει εδώ και χρόνια
από βαριά κατάθλιψη, ότι θέλει να σταματήσει την αγωγή της με ψυχοφάρ-
μακα και να στηριχτεί στην βοήθεια που της παρέχουν εναλλακτικές θεραπείες
που ακολουθεί, προκαλεί ανησυχία και κλονίζει την επίπλαστη οικογενειακή
συνοχή. 
τσι, στη διάρκεια του Σαββατοκύριακου έρ-
χονται στο φως σταδιακά –και όχι χωρίς συ-
νέπειες - ανομολόγητες αλήθειες και
κρυμμένες πληγές μιας οικογένειας που προ-
σπαθούσε –μάταια-  να συντηρήσει το
όμορφο, καλλιεργημένο αστικό προσωπείο
της…

Ένα αυτοκινητιστικό ατύχημα έχει καθηλώσει τον Μπεν σε αναπηρική καρέ-
κλα. Εσωτερικά παραιτημένος και κυνικός, ο Μπεν γίνεται σαρκαστικός και
απολαμβάνει να τυραννάει όσους τον φροντίζουν. Τις προκλήσεις και την επι-
θετικότητά του θα καταφέρει να αντιμετωπίσει ο Κρίστιαν, ο καινούριος βοη-
θός του στο σπίτι, με τον οποίο σύντομα θα γίνουν φίλοι. Όταν όμως ανάμεσά
τους μπαίνει η Ανίκα,  οι ισορροπίες θα δοκιμαστούν. 
Και αυτό που ξεκινάει και για τους τρεις
σαν ένα παιχνίδι, θα εξελιχθεί για τον
Μπεν σε ένα ταξίδι στους μεγαλύτερους
φόβους τους, μακριά από τους οποίους
δεν θα μπορέσει μόνος του να τρέξει.


